

## 金融财经

光大银行携手同仁堂健康  
推出联名信用卡

本报讯 近日,光大银行与同仁堂健康携手召开“光大银行-同仁堂健康联名信用卡产品发布会”,正式在全国范围内推出以健康养生为主题的联名卡——“光大-同仁堂健康联名信用卡”。

据了解,一直以来,光大银行信用卡中心不断研发能够满足客户需求的金融产品,并取得了良好的经营业绩,截至2016年10月,光大信用卡年度交易额已突破万亿元。此次携手的同仁堂健康隶属北京同仁堂集团,以“集百草而香天下,普健康而惠众生”为企业愿景,继承了北京同仁堂的百年精髓。在合作过程中,双方资源互补,深刻洞悉客户消费需求,以为持卡人打造细致、周到的增值服务为出发点,实现了金融服务和健康权益的有机整合。(王振)

工商银行  
开展“融e购”线下体验活动

本报讯 11月8日~10日,工商银行郑州郑花支行举办了一场以“融e购天下 品质狂欢节”为主题的营销活动。不少市民现通过“融e购”以优惠价买到了心仪产品。这是该行以工商银行“融e购”平台为依托,联合多家商户,进行线下O2O体验活动的一次大胆尝试。

据悉,活动期间,工行总行在融e联、融e购、工银e校园APP平台定时发放数额不等的优惠券,推出线下全场满减、积分抵现的优惠。另外,支行各网点还积极邀约中高端客户到网点进行现场体验,为客户提供了一条龙全方位的营销服务。更有银行工作人员手把手教客户如何使用该行的手机银行进行线上购物,推进了该行电子银行业务的跨越发展。(李欣)

## 九鼎金租成为银登中心会员

本报讯 近日,河南九鼎金融租赁股份有限公司于银行业信贷资产登记流转中心有限公司(以下简称“银登中心”)开立资产账户,正式成为银登中心会员。河南九鼎金融租赁股份有限公司是第五家在银登中心开户的金融租赁公司,在标准化资产登记流转的实践探索方面走在了行业前列。

据了解,银登中心是经银监会批准,依托我国重要金融基础设施服务机构中央国债登记结算有限责任公司建立而成,旨在为信贷资产及银行业其他金融资产提供统一的登记机制和流转平台,促进信贷资产流转业务统一、规范、高效、有序发展。河南九鼎金融租赁股份有限公司于2016年3月23日成立,此次于银登中心开立账户将使该公司租赁资产转让业务体系得到完善,租赁资产转让渠道更加丰富。(王震)

兴业银行  
对公移动支付产品受热捧

本报讯 自今年4月正式上市以来,兴业银行推出的基于手机等移动终端的对公移动支付产品——“兴业管家”就以其既安全又省钱省事的特点,深受众多小微企业和个体商户欢迎,现累计签约用户数已突破2.5万。

据了解,将对公支付业务的全流程搬到手机上,是“兴业管家”的一大特色,目前“兴业管家”的功能集账户管理、财务审核、转账汇款、支付密码编制、账户查询、移动办公于一体,能够帮助中小微企业提升企业运营效率。

“兴业管家”上市初始就免收任何转账手续费。截至10月底,“兴业管家”共办理近40万笔汇款业务,为小微企业节省了转账手续费超200万元。兴业银行相关负责人表示,未来“兴业管家”将逐步打造成为集结算、财富、融资功能于一体,满足中小微企业客户需求的全面管家和公共服务平台。(姚育才)

## 名酒快讯

仰韶入选  
白酒安全追溯体系试点单位

本报讯 (记者 王见宾)近日,河南省白酒质量安全追溯体系建设工作座谈会在仰韶酒业举行。宋河、杜康、宝丰等豫酒企业代表齐聚一堂,会上,仰韶酒业建成的河南首个白酒质量安全追溯体系被作为案例进行探讨与推广。

据了解,2015年9月14日,国家食药监总局发布白酒生产企业建立质量安全追溯体系的指导意见,要求白酒企业建立质量安全追溯体系。随后,仰韶酒业成立了质量安全追溯体系领导小组,并快速进入推广实施阶段。同年11月,仰韶酒业建成的白酒质量安全追溯体系进入运营阶段,实现了对白酒生产过程的全方位覆盖。

经评定,茅台、五粮液、洋河、汾酒及仰韶5家企业为我国首批白酒安全追溯体系试点单位。据白酒质量安全追溯体系项目负责人介绍,近年来仰韶酒业秉承“工匠精神”从源头细微处抓产品质量,实施全面质量认证和酒类等级国优认证,已先后通过了“ISO9001质量管理体系认证”“中食联盟(北京)酒类产品质量等级(优级)认证”,并获得了由质量技术监督局颁发的“计量保证能力证书”,形成了从原材料进厂到成品出厂层层把关,环环相扣的质量管理体系。



近日,《中国心血管病报告2015》(以下简称《报告》)宣传推广活动在我市举行。据了解,我国心血管病死亡占城乡居民总死亡原因的首位,农村为44.60%,城市为42.51%。心血管病的疾病负担日渐加重,已成为重大的公共卫生问题。

《中国心血管病报告2015》郑州宣传推广活动举行  
管住嘴 迈开腿  
防治心血管病

本报记者 王治 通讯员 尹沅沅 邢永田

## 现状:心血管病成健康第一“杀手”

据了解,2005年起,国家心血管病中心每年组织权威专家编撰出版一部中国心血管病报告,动态反映我国心血管病的流行趋势。

《报告》显示,2014年,中国心血管病(CVD)死亡率仍居疾病死亡构成的首位,高于肿瘤及其他疾病。农村心血管病死亡率从2009年起超过并持续高于城市水平。2014年农村心血管病死亡率为295.63/10万,其中心脏病死亡率为143.72/10万,脑血管病死亡率为151.91/10万(脑出血74.51/10万,脑梗死45.30/10万);城市心血管病死亡率为261.99/10万,其中心脏病死亡率为136.21/10万,脑血管病死亡率为125.78/10万(脑出血52.25/10万,脑梗死41.99/10万)。

心血管病占居民疾病死亡构成在农村为44.60%,在城市为42.51%。每5例死亡者

中就有2例死于心血管病。

## 提醒:改变健康管理意识

与不良生活方式有关的疾病如心血管疾病,已成为全球公共健康的主要威胁之一。

在因猝死等过早死亡人群中,不少是三十多岁的青年人。专家表示,现实生活中,不少年轻人的心血管等慢病的防治意识和举措仍然薄弱。

“现在很多单位都为员工安排健康体检,即便是普通的体检项目,有的单位一年有两次体检,但体检过后,体检人不够重视,也没有后续的健康管理服务。”国家心血管病中心防治咨询部主任陈伟伟表示,有些外资企业设有健康管理师,对单位人群的健康进行管理和督促,对单位来说,设个健康管理师的岗位并不难,关键在于健康管理意识的改变。

相比之下,我国在心血管病社区人群防

治方面起步较早,并取得了一定的经验。陈伟伟表示,大众的防治教育是最关键的,近年来,心血管病社区防治已逐步由点及面向政府主导的多部门合作、全社会参与的综合防治方向发展。他还透露,下一步将通过多种举措,在全国范围内扩大社区人群防治力度。

## 防治:改善饮食结构 加强体育锻炼

《报告》显示,高血压、吸烟、血脂异常、糖尿病、超重/肥胖、体力活动不足、不合理膳食和大气污染,仍是影响心血管健康的主要因素。在前三位最重要的危险因素中,公众对血脂异常的重视程度还有待加强。

2014年的一项荟萃分析显示,纳入2003~2013年14项研究,估算18岁以上人群中总胆固醇升高的患病率为7.9%,低密度脂蛋白胆固醇升高的患病率为7.6%,甘油三酯升高的患病率为13.7%,高密度脂蛋白胆固

醇降低的患病率为11.0%。青少年的超重、肥胖率也明显增加。

与之相应的是体力活动的不足,一项2004~2008年对中国10个地区约46万名35~74岁成年人进行的横断面调查表明,我国成人人体活动量主要来自于职业活动和家务劳动,分别占62%和26%,体育锻炼所占比例仅为4%。

2011年,一项研究对中国10个城市9901名11~18岁青少年进行了调查,学生体力活动达标率仅19.9%,体力活动缺乏和不足的学生各占40%左右。《报告》显示,体力活动不足者糖尿病的发病风险显著增加,缺血性心脏病、缺血性卒中和糖尿病的死亡风险均增加。

如何防治心血管病?专家表示,降低心血管病风险要“管住嘴、迈开腿”,改善饮食结构,多吃水果蔬菜,减少脂肪摄入量,尽量低盐限油,少吃高热、高蛋白类食物,避免酗酒和熬夜等不良生活习惯,加强体育锻炼才是防治心血管病的最好手段。

## 健康速递

郑州市创伤救治中心  
落户市中心医院高新区医院

本报讯 (记者 王治)近日,王正国院士工作站、中国创伤救治联盟救治中心单位、郑州市创伤救治中心落户郑州市中心医院高新区医院。

据悉,随着社会的发展,道路交通伤和高处坠落伤等致伤因素导致多发伤和创伤危重症发生率呈增高趋势,同时也增加了救治难度。

据介绍,王正国是我国冲击伤、创伤弹道学、交通医学研究的主要创始人之一,现任国际交通医学学会主席,国家重点学科“野战外科学”学术带头人。王正国院士工作站、郑州市创伤救治中心落户郑州市中心医院高新区医院后,王正国院士团队将在科学研究、人才培养、新技术研发及成果转化等方面,与医院开展战略合作和实质性帮扶,着重为解决道路交通伤特别是严重多发伤的急救、诊断和治疗规范与评估体系提供帮助。

郑州孕保大医堂  
启动“孕保免费查”公益活动

本报讯 (记者 王治 通讯员 孟肖杰)日前,郑州孕保大医堂正式启动“胎停都不怕孕保免费查”的公益活动,活动将持续到11月27日。

此次活动主要针对复发性流产患者进行免费检查,活动当天,就有数十对夫妻参加了孕保免费查公益活动。

郑州孕保大医堂名誉院长、北京资深不孕不育名医孙月洁说,造成复发性流产的病因可能是一个,也可能是多个。此次公益活动的免费检查项目,包括彩超、染色体、抗凝血酶III、D2聚体等14项精细化检查,可基本确定复发性流产的原因。

## 专家提醒:糖尿病须防并发症

本报讯 (记者 王治 通讯员 崔冰心)11月14日是“联合国糖尿病日”,当天,省会多家医院分别举办糖尿病大型义诊、免费筛查和健康教育活动,旨在提醒市民了解、重视、预防糖尿病。

据了解,我国成年人糖尿病的患病率高达11.6%,糖尿病已不再是老年人的“专利”,目前,越来越多的青年人患上糖尿病。

省人民医院内分泌代谢科主任袁慧娟提醒,针对糖尿病患者高危人群,如有糖尿病家族史,患有高血压、冠心病等心血管疾病,妊娠期有糖尿病的患者以及老年人,应通过建立健康生活方式来改善健康状况,并定期进行糖尿病早期筛查。

袁慧娟介绍,几乎所有的糖尿病并发症都是不可逆的,导致糖尿病患者死亡的往往都是糖尿病的一系列并发症,而不一定是糖尿病本身。因此,糖尿病患者要注意控制血糖,防止并发症,以保障后期的生活质量。



为了消除孩子的紧张情绪,让患儿在玩耍的同时进行治疗,近日,市一院儿科病区增添了滑梯、学步车、儿童读物以及小型儿童游乐设施,并安排护士保证小朋友的人身安全。  
楚哲摄

## 车企发力 新车集结

本报记者 苏立萌 李汪洋



临近年底,为了争取更多的市场份额,车企纷纷发力,争相推出新车,让车市热闹非凡。

车身轻量化设计、空气动力学设计,结合发动机启停和制动能量回收系统,百公里综合工况油耗5.6L。

## 现代格越

近日,现代汽车全尺寸SUV Grand Santa Fe改款车以全新的命名——“格越”正式亮相郑州。新车在性能和设计方面改进升级,实现品质超越,市场参考价格为25.9万元~38.78万元。

该车突出了7人座SUV空间利用性和经济性,以时尚的设计、精湛的做工、充沛动力与丰富的性能与安全配置,为驾乘者提供舒适体验。在保持既有三种核心引擎输出强劲动力的同时,特别增加了动态转弯大灯系统DBL和智能远光灯HBA等丰富的智能配置,极大提高了行车安全性与便捷性。

进口格越外观颜色多达10种,同时还增加了可供选装的豪华科技套件。车身尺寸达到4915mm×1885mm×

1695mm,轴距达到2800mm,使得车内空间更加宽绰。动力方面,采用汽油版Theta II 2.0T-GDi、Lambda 3.0-GDi和柴油版R2.2T CRDi三种引擎系统,确保了充沛强劲的动力输出。

## 东风雷诺全新一代科雷傲

11月10日,东风雷诺全新一代科雷傲在深圳上市。全新一代科雷傲共推出两个排量7款车型,售价17.98万元~26.98万元。此外,东风雷诺还同步推出购车优惠,即日起至12月31日,购买全新一代科雷傲,可享1万元购置税补贴。

据介绍,全新一代科雷傲新车设计大气精致,4672mm的车身,让整车在视觉上宽大、稳健。还搭载了ADAS智能驾驶辅助系统,凭借7大高度智能化装备,帮助驾驶员更早察觉可能发生的危险,进而有效增加驾驶的安全性;其配备的三重空气净化系统,实时隔离空气污染物并有效去除车内有害物质。

## 一汽-大众跨界旅行车蔚领

11月12日,一汽-大众蔚领C-TREK在郑州上市。蔚领共发布了1.6L和230TSI两个排量共7款车型供消费者选择,价格区间为12.59万元~16.29万元。

当天,由蔚领C-TREK和全新一代迈腾组成的巡游车队从郑州CBD千玺广场出发,行程途中串联郑州景点、地标建筑,最后抵达上市发布会现场郑州杉杉奥特莱斯广场。

蔚领集轿车、旅行车、SUV多功能于一体,实力诠释“心·旅生活”的品牌内涵。新车外观充满力量感和立体感。凭借全新发动机的优异性能以及